

2025/9/13 下午 12:26:37

溫哥華臺灣學校春假營結業典禮 展現學習成果

#北美洲 #加拿大 #溫哥華臺加文化中心 #臺灣學校 #Taiwanese Canadian Cultural Society

全球華文網

活動時間：2019-04-05

溫哥華臺加文化中心臺灣學校3月29日舉行「2019臺加快樂領導力春假營」結業典禮，駐溫哥華辦事處副處長陳淑姿偕秘書江佳慧出席觀賞，學生們透過老師帶動唱展示學習成果，共有春假營學生、父母、師長及FASCA海外青年文化志工等逾60人參加。

結業典禮由臺加文化中心臺灣學校校長廖純如主持，她感謝春假營學生家長一直以來的信任，將孩子送到臺灣學校學習，並感謝所有任課老師為春假營學生用心授課；本年春假營並在FASCA海外青年文化志工的參與下，帶給所有學童度過快樂且充實的一周。

陳淑姿表示，很開心來到臺灣學校春假營結業典禮，看到這麼多活潑可愛的孩子及認真教學的老師，同時勉勵溫哥華FASCA海外青年文化志工往後多多參與學習，傳承僑社經驗。

接著學童表演精彩的學習成果，包括歌唱舞蹈及日文歌曲表演，現場並靜態展示學童一週來的上課成果，展現孩童多樣豐富的才藝。

